

REDEFINIREA SERVICIILOR IMOBILIARE

Golden Real Estate reprezintă un grup de oameni dedicați și muncitori, pasionați de domeniul imobiliar și de relațiile interumane de calitate. Facem tot ce ne stă în puteri ca să oferim clienților noștri cea mai bună experiență posibilă. Țelul nostru este de a stabili o relație pe termen lung cu clienții noștri, nu doar de a efectua o simplă tranzacție.

Ce ne diferențiază de alte Agenții Imobiliare este modul de lucru și relația pe care dorim să o stabilim cu clienții. În colaborările noastre ne ghidăm după valori sănătoase, astfel încât, să putem livra cele mai plăcute și sincere servicii.

Vânzarea unei proprietăți în piața actuală poate fi o adevărată provocare – Echipa Golden Real Estate înțelege acest lucru. Am creat această prezentare pentru a vă informa și ajuta pe dumneavoastră ca și vânzător să luați cea mai bună decizie în selectarea agentului care să promoveze și să vă vândă proprietatea, cu exclusivitate.

Cu anii de experiență în domeniu și competențele corespunzătoare ale agenților noștri, echipa Golden Real Estate are uneltele necesare vânzării proprietății dumneavoastră. Dacă sunteți serioși în a vinde proprietatea, noi suntem serioși în a duce acest demers la bun sfârșit.



Promovare pe site-ul agenției noastre.



Promovare pe olx, storiia, imobiliare.ro, publi24, lajumate.ro.



Preț special pentru certificatul energetic.



Promovare organică pe rețelele sociale (facebook, instagram).



Promovare pe grupurile de vânzări de pe rețelele de socializare.



Evaluare obiectivă a imobilului și stabilirea prețului corect.



Gestionarea profesionistă a ofertelor și cererilor primite pentru imobilul tău.

Pachete Servicii

Clasic

All Inclusive

Beneficiezi de promovare organica pe rețelele de socializare Facebook, Instagram;	✓	✓
Iti facem publicitate pe grupurile de vanzari de pe rețelele de socializare;	✓	✓
Ești prezent în toate mediile online (site-ul agenției, olx, stori, imobiliare.ro, publi24, lajumate.ro etc) și ziarul Vând și Cumpăr;	✓	✓
Ofertele și cererile primite pentru imobilul tău sunt gestionate în cel mai profesionist mod;	✓	✓
Ne ocupăm de toate demersurile pentru a aduce clienți cumpărători eligibili;	✓	✓
Ai parte de o negociere simplă și transparentă a prețului;	✓	✓
Pregătim dosarul cu toate actele necesare pentru semnarea contractului de vânzare-cumpărare;	✓	✓
Îți oferim și consiliere juridică în privința actelor proprietății;	✓	✓
Cheile proprietății tale sunt în siguranță la noi;	✓	✓
Comisionul pentru agenție îl plătești doar în baza unei facturi fiscale;	✓	✓
Certificatul energetic este gratuit (il plătim noi);	✗	✓
Nu ai costuri și nici drumuri de făcut pentru certificatul fiscal de la Direcția de Venituri și adeverința de la asociația de locatari;	✗	✓
Îți radiem gratuit imobilul vândut din evidențele fiscale de la Primărie;	✗	✓
Nu plătești extrasele de carte funciară la notar (cel de autentificare sau de informare);	✗	✓
Verificarea regimului matrimonial nu te costă nimic ;	✗	✓
Pozele proprietății tale sunt făcute de un fotograf profesionist;	✗	✓
Beneficiezi de promovare plătită pe rețelele de socializare Facebook, Instagram;	✗	✓
Anunțul tău va fi reactualizat periodic pe grupurile de vânzări de pe rețelele de socializare;	✗	✓
Imobilul tău apare printre primele în listă pe OLX, fiind postat direct cu promovare plătită ;	✗	✓
Anunțul tău este promovat "pole position" sau "top listing S" pe imobiliare.ro;	✗	✓
Anunțul tău apare pe poziția cea mai importantă a site-ului nostru, "pole position" până la vânzarea proprietății;	✗	✓
În interval de 6 luni de la vânzare, dacă achiziționezi un imobil tot cu noi, beneficiezi de comision 0% ;	✗	✓
Comision cumpărător 0% .	✗	✓